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Προηγούνται οι Εργατικοί ΝΝΟ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

ΣΧΟΛΙΑ, ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ, ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ, ΠΑΡΟΙΚΙΑ, ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Η 
δημοτικότητα τού Εργατικού Κόμματος στη 
ΝΝΟ εκτινάχτηκε στις δημοσκοπήσεις και 
αν γίνονταν εκλογές σήμερα θα τις κέρδιζε 
πανηγυρικά. Οι αφοσιωμένοι οπαδοί των 

Λίμπεραλ ασφαλώς θα θυμούνται και θα κλαίνε την 
εποχή τής Μπερεζίκλιαν, όταν πρωταγωνιστούσε στο 
πολιτικό σκηνικό. Μέχρι που την έφαγε μαύρο φίδι 

επειδή σαν άνθρωπος κι’ αυτή έκανε το έγκλημα να 
αγαπήσει έναν άνδρα που αποδείχτηκε λαμόγιο.
Ο αντικαταστάτης της είναι ένας συμπαθέστατος κα-
λός οικογενειάρχης και σαν Θησαυροφύλακας, κα-
λωσυνάτος, όμως, δεν έχει το τσαγανό τού ηγέτη και 
κάποιοι στο κόμμα προσπάθησαν να το εκμεταλλευ-
τούν προκαλώντας σκάνδαλα, όπως τού Μπαριλέρο.

Οι Εργατικοί αντικατέστησαν την προηγούμενη αρ-
χηγό τους χωρίς ελπίδα να κερδίσει εκλογές με τον 
Κρις Μινς και τώρα ελπίζουν πως τού χρόνου θα 
κυβερνούν τη ΝΝΟ.Να προσθέσω ότι σύμφωνα με 
πρόσφατη δημοσκόπηση οι Εργατικοί προηγούνται 
με το 43% των ψήφων, ενώ η δημοτικότητα των Λί-
μπεραλ μειώθηκε στο 30%. 

ταλέντο στο οποίο διαπρέπει: τις μηχανορ-
ραφίες της για να προκαλέσει τον πόλεμο 
στην Ουκρανία, θυσιάζοντας και τον τελευ-
ταίο Ουκρανό για τα τεράστια κέρδη της με 
την ελπίδα επιβίωσης. 
Χαϊδεύοντας την ματαιοδοξία και τα συμ-
φέροντα τού αφελούς κωμικού Ζελνέτσιν, 
τον έσπρωξε σε ένα απονενοημένο διάβημα 
που δεν τολμούσε η ίδια, δηλαδή να προ-
καλέσει την    οργή τού Πούτιν για να εισβά-
λει στην Ουκρανία και να την ισοπεδώσει 
με τεράστιο κόστος για την Ρωσία. Με έναν 
σμπάρο δύο τρυγόνια δηλαδή, αλλά πρό-
κειται για καδμεία νίκη αφού όταν λήξει 
τελικά αυτή η τραγωδία που ζουν οι Ουκρα-
νοί, η Αμερική θα πρέπει να αντιμετωπίσει 
τον εφιάλτη Ρωσίας και τής Κίνας.
Με τον επιθανάτιο ρόγχο των ΗΠΑ υπάρ-
χει πάντα ο κίνδυνος να ζήσουμε ένα πυ-
ρηνικό ολοκαύτωμα, αν δεν το υποστούμε 
στην περίπτωση που το ΝΑΤΟ τολμήσει να 
επιτεθεί στην Ρωσία.
Αυτά για τον κίνδυνο στο μέλλον, αλλά σή-
μερα οι λαοί τού κόσμου ζουν μια εξελισσό-
μενη οικονομική κρίση που δεν θα αποφύ-
γουμε, αν δεν σωφρονιστούν οι πολιτικοί 
μας και προετοιμαστούμε για τα χειρότερα 
προβλήματα που έρχονται.
Τεράστιο πρόβλημα είναι ο πληθωρισμός 
που μειώνει τα εισοδήματα των εργαζομέ-
νων, τα αυξανόμενα ενοίκια που αναγκά-
ζουν ηλικιωμένους να ζουν σε τέντες και 
οικογένειες στα αυτοκίνητα. Το σύστημα 

Υγείας δεν είναι πια αυτό που γνωρίζαμε 
επειδή μειώθηκε το εθνικό εισόδημα και 
δεν έχουμε τα χρήματα για να το αναβαθμί-
σουμε ανάλογα με την αύξηση στον πληθυ-
σμό, αλλά και την Παιδεία που δεν μπορεί 
να ελκύσει εκπαιδευτικούς για να καλύψει 
τις ανάγκες της. 
Και μιλάμε για την Αυστραλία, μια πά-
μπλουτη χώρα που, τελοσπάντων, κουτσά 
– στραβά θα μπορέσει να επιβιώσει την κρί-
ση. Όμως, πόσο θα αντέξουν δισεκατομμύ-
ρια συνάνθρωποι σε τριτοκοσμικές χώρες 
και πεινούν, όταν κάποιοι σε υπεύθυνες 
θέσεις προβλέπουν κοινωνικές αναταραχές 
ακόμη και στην Ευρώπη;
Ηδη κυκλοφορούν φήμες ότι η αντιπαθέ-
στατη πρωθυπουργός τής Αγγλίας δεν θα 
είναι στην εξουσία τα Χριστούγεννα, ύστε-
ρα από την γκάφα της να μειώσει τους φό-
ρους. Η απόφαση αυτή έρριξε στα τάρταρα 
τής υποτίμησης την ιστορική στερλίνα, όταν 
οι αγορές αμφισβήτησαν τη δυνατότητα τού 
Ηνωμένου Βασιλείου να αντιμετωπίσει τις 
δημόσιες δαπάνες του με το κόστος από την 
μείωση των φόρων.
Γνώμη μου είναι πως αντί να αυξάνονται 
τα επιτόκια με καταστροφικές συνέπειες για 
εργαζόμενους και μικροεπιχειρηματίες, θα 
έπρεπε να αυξάνονται οι φόροι που θα πλη-
ρώνουμε όλοι ανάλογα με τα εισοδήματά μας.
Και επειδή πολλοί αναγνώστες μου είναι 
συνταξιούχοι, θα αναφέρω πως αν εργα-
στούν για να συμπληρώσουν την πενιχρή 
σύνταξή τους, την βλέπουν να μειώνεται 
κατά 50 σεντ για κάθε δολάριο που κερδί-
ζουν περισσότερο από αυτό που τους επι-
τρέπει ο νόμος. 
Και ερωτώ με την γνωστή αφέλεια που με 
διακρίνει: Γιατί ο συνταξιούχος να πληρώ-
νει 50% φόρο εισοδήματος, ενώ οι Λίμπε-
ραλ και Εργατικοί θέλουν να μειώσουν τους 
φόρους των μεγαλοεισοδηματιών που ήδη 
είναι μικρότεροι από το 50%;
Δεν αμφιβάλλω ότι είναι άδικο να χάνει το 
μισό εισόδημά του έστω κάποιος με μεγά-
λο εισόδημα, αλλά μήπως είναι δίκαιο για 
τον συνταξιούχο;

Ε
ιλικρινά δεν μπορώ να καταλάβω 
γιατί οι Ευρωπαίοι έπεσαν από τα 
σύννεφα όταν τις εθνικές εκλογές 
στην Ιταλία κέρδισε η φανατική 

θαυμάστρια τού φασίστα δικτάτορα Μουσο-
λίνι, Τζόρτζια Μελόνι.
Κάποιοι Ευρωπαίοι προφανώς δεν έχουν 
αντιληφθεί πως ζούμε σε μια εποχή ιστορι-
κών πολιτικών, κοινωνικών και οικονομι-
κών ανατροπών.
Πρώτη συνέπεια αυτών των αλλαγών είναι 
η πόλωση με την εξαφάνιση τού κέντρου 
στην πολιτική και η έξοδος τής ακροδεξι-
άς από τις σπηλιές για να διεκδικήσει την 
εξουσία, που    σε μερικές περιπτώσεις το 
πέτυχε, σε άλλες καραδοκεί. Στην Πολω-
νία, την Ουγγαρία και την Ιταλία είναι στην 
εξουσία, σε άλλες συμμετέχουν σε δεξιές 
κυβερνήσεις ή κερδίζουν σημαντικά ποσο-
στά στις εκλογές.
Στην Ελλάδα μας η Χρυσή Αυγή εξαφα-
νίστηκε λόγω εγκλημάτων της, αλλά γνω-
στοί ακροδεξιοί συμμετέχουν σε υπουργεία 
κλειδιά στην κυβέρνηση Μητσοτάκη.
Δεν θα έλεγα ότι οι λαοί τής Ευρώπης έγι-
ναν ξαφνικά φασίστες, αλλά χρησιμοποιούν 
την απειλή των ακροδεξιών για να εκφρά-
σουν την δυσαρέσκειά τους στις πολιτικές 
των συστημικών δημοκρατικών κομμάτων.
Αυτή η αγανάκτηση των πολιτών θα εντα-
θεί στην    Ευρώπη με τον πολύ κακό χει-
μώνα που προβλέπεται από την κατάρα τού 
πληθωρισμού, το κόστος τού πετρελαίου 
και του υγραερίου, αλλά και τα αυξανόμενα 
επιτόκια.
Στην Αμερική τα πράγματα δεν είναι καλύ-
τερα με έναν παλιμπαιδίζοντα πρόεδρο που 
δεν μπορεί να βρει την έξοδο ή χαιρετά μια 
γερουσιαστή που είχε σκοτωθεί σε τροχαίο 
δυστύχημα. Πολλοί αναλυτές λένε πως οι 
ΗΠΑ είναι μια αυτοκρατορία που καταρρέει 
με αργό θάνατο, καταχρεωμένη, διχασμένη 
και με μεγάλα κοινωνικά προβλήματα που 
ροκανίζουν τα θεμέλια που τοποθέτησαν ο 
Λίνκολν και ο Ουάσιγκτον.
Για να αποφύγει το μοιραίο, -ή για να το κα-
θυστερήσει- η Αμερική χρησιμοποίησε ένα 
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ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΕΙΛΗ ΠΥΡΗΝΙΚΟΥ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

Ζούμε στην περίοδο ιστορικών πολιτικών,
κοινωνικών και οικονομικών ανατροπών


